Privacy Policy Collection and Use of Your Information

This policy applies to all information received by Weld Food Bank, both online and offline, on any Platform, as well as any electronic, written, or oral communications.

Weld Food Bank may collect certain non-personally identifiable information when you visit many of our web pages such as the type of browser you are using (Internet Explorer, Firefox, etc.), the type of operating system you are using, (Windows, Mac, Linux, etc.), the domain name of your Internet service provider (AOL, Qwest, Earthlink etc.), aggregate data about the number of visits to the Site and/or aggregate data about the pages visited. Individual users remain anonymous.

In the course of online and offline communications, Weld Food Bank may ask you for your name, e-mail address, postal address, telephone number, fax number as well as other relevant information. Weld Food Bank uses the personally identifiable information you provide about yourself to respond to any of your inquiries or questions about volunteer and donor opportunities, or our services. By providing this information, you may be added to our mailing list to receive newsletters, donation appeals, or other announcements.

Donor privacy is important to Weld Food Bank. We will not trade, share or sell your personal information with anyone else, nor send donor mailings on behalf of other organizations.

To be removed from our mailing list, please contact us in one of the following manners:

By phone: 970-356-2199

By mail: 1108 H Street, Greeley CO 80631

By email: info@weldfoodbank.org